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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΣΑΒΒΑΤΟ 29 ΙΟΥΝΙΟΥ 2013 – 11.30 π.μ. 

ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ στην ΑΘΗΝΑ 

 
Η απόφαση του πρωθυπουργού με την ανοχή και των άλλων δύο 

κυβερνητικών συνεταίρων του για τον «ξαφνικό» θάνατο της Δημόσιας 

Ραδιοτηλεόρασης (Ε.Ρ.Τ.) είναι μόνο η αφετηρία. Προγραμματίζουν το 

κλείσιμο δεκάδων οργανισμών του Δημοσίου αλλά και Ν.Π.Δ.Δ. και Ν.Π.Ι.Δ. των 

Ο.Τ.Α. με αποτέλεσμα χιλιάδες εργαζόμενοι στο Δημόσιο και την Τοπική 

Αυτοδιοίκηση να απολυθούν και να οδηγηθούν στην ανεργία και οι πολίτες να 

στερηθούν βασικών Κοινωνικών Υπηρεσιών. 

Είναι ξεκάθαρη πλέον η πολιτική τους, όπως  και το τι Ελλάδα θέλουν. 

Τόσο η συγκυβέρνηση όσο και η τρόικα επιβάλουν συνθήκες απόλυτης 

φτώχειας, εξαθλίωσης και ανεργίας με αποφάσεις άκρως αυταρχικές και 

τρομοκρατώντας τους εργαζομένους, τους συνταξιούχους και όλη την Ελληνική 

κοινωνία. 

Θέλουν να φοβίσουν τον Ελληνικό Λαό, γιατί μόνο ο φόβος και η βία 

διασφαλίζουν την υποταγή των πολιτών στο νέο μνημονιακό καθεστώς που 

καταβαραθρώνει το βιοτικό επίπεδο εκατομμυρίων Ελλήνων και καταστρέφει 

εκατομμύρια ζωές. Οι «μαύρες» τηλεοπτικές οθόνες που σόκαραν τον λαό μας 

όταν η κυβέρνηση διέταξε να κοπεί το σήμα της Ε.Ρ.Τ. συμβολίζουν το μέλλον 

των Ελλήνων και της Δημοκρατίας στη χώρα μας. 

Απέναντι σε αυτά που μας «υπόσχονται», εμείς αγωνιζόμαστε για την 

ανατροπή των πολιτικών τους και την διαμόρφωση του δικού μας μέλλοντος!!! 

Διοργανώνουμε το ΣΑΒΒΑΤΟ 29 ΙΟΥΝΙΟΥ 2013 ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΟ 

ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ όλων των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση με 

σύνθημα «ΒΟΥΛΙΑΖΟΥΜΕ ΤΗΝ ΑΘΗΝΑ». 

Λέμε ΟΧΙ στη διάλυση του Δημοσίου και των Ο.Τ.Α. Καμιά κατάργηση 

υπηρεσίας και απόλυση εργαζόμενου. 

Προγραμματίζουμε τη μαζική και δυναμική συμμετοχή μας στην 

ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ στις 11.30 το πρωί στην Πλατεία 

Καραϊσκάκη-Αθήνα και στην πορεία στην Πλατεία Συντάγματος. 

 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

        Ο Πρόεδρος                                         Ο Γεν. Γραμματέας 

Θέμης Μπαλασόπουλος                              Γιάννης Τσούνης 


